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Norme di sicurezza:
Leggete questo manuale che contiene le informazioni importanti per 
l’installazione.

•	 Conservate il manuale per ogni ulteriore riferimento. Se 
l’apparecchio un giorno cambia proprietario assicurarsi che il nuovo 
utente sia in possesso del manuale.

•	 Assicurarsi che la tensione di rete sia adatta per questo prodotto e 
non superi la tensione di alimentazione specificata sulla targhetta 
dell’apparecchio.

•	 Solo per uso interno!
•	 Per evitare il rischio di incendi o scosse elettriche, non esporre 

questo apparecchio alla pioggia o umidità. Assicurarsi che nessun 
oggetto infiammabili sia vicino all’apparecchio durante il suo 
funzionamento.

•	 Installare l’unità in un luogo ben ventilato.
•	 Staccate la spina prima di manipolarlo o procedere alla 

manutenzione. In caso di sostituzione del fusibile, utilizzate solo un 
fusibile che ha esattamente le stesse caratteristiche.

•	 La temperatura ambiente non deve superare i 40 ° C. Non mettete 
in funzione l’unità con temperature più elevate.

•	 In caso di malfunzionamento, spegnete l’apparecchio. Non tentare 
mai di riparare l’apparecchio da soli. Ogni intervento improprio 
può causare danni e malfunzionamenti. Contattare un centro di 
assistenza autorizzato. 

•	 Utilizzare solo parti originale.
•	 Assicurarsi che il cavo di alimentazione non sia rovinato.
•	 Non scollegare tirando i cavi
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Caratteristiche tecniche:

Box a tre vie
-  Woofer da 150W 8”
-  1 tweeter + 1 medio
-  Finitura moquette

Mixer amplificato 2x75W
- 2 ingressi linea
- 1 ingresso PHONO
- 1 ingresso  USB / SD/BLUETOOTH
- 1 ingresso microfonico
- 1 uscita per cuffia
- Talkover
- Echo
- Microfono a filo (cavo incluso)

Connessione USB / SD

Dopo aver inserito una chiave USB o scheda SD nell’ingresso (1)   
posizionate il selettore (4) su USB/BT

•	 Per riprodurre la musica da USB / SD premete il tasto MODE (13). 
Tramite i tasti (15) potete selezionare la traccia desiderata.

•	 Connessione del dispositivo Bluetooth:
•	 Posizionate il selettore (4) su USB/BT. Premendo il tasto MODE 

(13) e selezionerete la funzione Bluetooth.                       
•	 Attivate la funzione Bluetooth sul vostro dispositivo mobile. 

Selezionate BLUETOOTH dall’elenco trovato sul dispositivo e 
attendete la conferma del collegamento che avverrà tramite un 
segnale acustico.

•	 È inoltre possibile utilizzare i pulsanti (15) di controllo sull’unità per 
selezionare la le tracce dal dispositivo Bluetooth.



Utilizzo del  microfono:

•	 Inserite il jack del microfono nella presa “MIC”.
•	 Tramite i potenziometri M VOL(10), ECHO VOL (12) e REPEAT 

(18) è possibile regolare il volume e la funzione echo del 
microfono. 

1. USB / SD/BT
2. CUE, pre ascolto in cuffia
3. Selettore ingresso LINE 1 o 2
4. Selettore ingresso PHONO o USB / BT
5. Regolatore GAIN canale 1
6. Regolatore volume generale
7. Regolatore GAIN canale 2
8. Slider controllo livello canale 1
9. Slider controllo livello canale 2
10. Regolatore volume microfono
11. Regolatore volume cuffia
12. Regolatore volume eco
13. Pulsante MODE (USB / SD / BLUETOOTH)
14. Pulsante REPEAT
15. Pulsanti traccia precedente, Play / Pausa e traccia successiva
16. Crossfader, attenuazione o miscelazione tra le 2 fonti, canale 1 e canale 2
17. TALKOVER - funzione di priorità del microfono sulla musica.
18. REPEAT microfono



1. Interruttore ON-OFF
2. Linea Ingresso 1
3. Linea Ingresso 2
4. ingresso phono
5. Uscita di linea
6. Uscita per altoparlanti (i cavi sono inclusi)

NOTE

•	 L’apparecchio riconosce solo il formato MP3
•	 L’unità USB / supporto SD a una capacità massima di 32 GB
•	 A seconda del numero e della dimensione dei file MP3, il lettore 

sarà più o meno veloce nelle funzioni.

ASSISTENZA

Se necessita assistenza tecnica per questo prodotto, contattate 
il nostro centro di assistenza via e-mail al seguente indirizzo: 
assistenza@karmaitaliana.it




